Ilogyman 1 OTBETH HA BOIIPOCHI:

1 .ITomy4an v Thl TPABMBI?

2.KT0 4aie Bcero ObIBa€T BUHOBAT B MOJIYYECHUH
TPaBMBI?

3.1 ne yaie Bcero pedsita moay4aroT TPaBMbI?
4.Kakre He0OXOAUMBIE J1JIs1 BAC IIPEAMETHI MOTYT

«OOMOYbY» IIOJIYYUTh TPABMY, €CJIH 3a0BITh O TOM,
KaK UMU CJIEAYET MOJIb30BAThCA.







Heak:

IlozHAKOMUTLCH ¢ BUIAAMHU
KPOBOTCYCHUMU.

YMeTh 0Ka3aTh MePBYIO
IIOMOIIb NMPU KPOBOTCUYCHUSAX.



3arnroMHHU!

BHUMATEJIbBHBIU
YEJIOBEK, ITPUBBIKIIINU

OBJIYMBIBATH CBOU
[MOCTVYIIKU,

PEJIKO TTOJIYYAET
TPABMY




J1J11 yero Hy)KHa
Ckopadg nomoilp? B Kakux
CUTYyaIlsIX MbIl K HEH oOpatmaeMcs’?

\




A €CIU HECYACTHE MPOU3OIILIO
JAJIEKO OT MEAITYHKTA?

B Takux CUTYyalUAX HCJIb3A TCPATHb APAI'OICHHBIC
MHUHYTHBI.

 Jlo mpue3na “Ckopou IIOMOIIA~ HYKHO YMETh




JIr000€ MOBPEKACHUE KOKHU
CUUTACTCA PAHOU, IAXKE CAMYIO
HEOOJIBIIIYIO PAHKY, [IAPAIIUHY
HEeJIb3 OCTABIATH Oe3 BHUMAaHUSL.




* B opranmsme B3pOCiIOro 4ejioBekKa
COZEPIKUTCS B CPEOHEM O JIMTPOB
KpPOBH.




KpoBb counTcs no
BCEN NMOBEPXHOCTU
PaHbI

[1pn NnoBEPXHOCTHOM
PaHEHUUN: KPOBb
TEMHO-KpacHOro

uBeta. IanmnBaetcs

MeaJIeHHOWN CTpyeu

L=

[Mpun rnybokom
paHeHnu:

KPOBb APKO-KPaCHOro
LBeTa,

N3NnNBaeTCH
nNynbCUpyoLLen
CcTpyewn



OOpaboTaTh paHKy HOJ0M WJIM 3€JIEHKOM,

HAJIOXKUTh JIETKYIO MOBS3KY M3 HECKOJbKUX BUTKOB
OMHTAa, JICUKOILIACTHIPS UJIM HOCOBOI'O IJIaTKa .




OCTAHOEBNMNTH

KPOBOTEYEHME !







N3 1oaCOOHBIX CPEACTB BMECTO
KI'yTa MOKHO HCIIOJb30BaTh:

* [lossicHON peMEHB
 [I1aTok v majiouky
* PykaB pyOalllky 1 NaJI0YKy

* bUHT ¥ ITaIOUKYy




* [IpoMbIBaTh UX BOJIOMU;

* Jlomyckarp momagaHue MPUKUTAXOIUX
BEIIICCTB (CrupTa, hoga, OCH3MHA, 1 T.1I.)
BHYTPb PAaHBbI;

* VIAJIATh 3aCTPSBIIHWE UHOPOIHBIE TEJIA U
I'psA3b U3 PaH (3TO CIEIACT Bpay).

e 3achIarb pa”Hy MOPOIIKAMH, HAKJIAJbIBATh
Ha HEE Ma3b, IIPUKJIAILIBATH HA €€
IIOBEPXHOCTH Bary.



HaCTb



1.Yto Takoe pana?

a)TIOPe3 WU MyJIEBOE OTBEPCTHE.
0)IOBPEKICHUE KOXKHU.
B)IIOCJICJICTBUE 3a00JICBaHMUS.
2. Tenedon ckopoit momoru?
a)0-1.
0)0-2.
B)0-3.
3.Kak mpaBuiIbHO HAKJIaABIBATh JKI'YT
Ha MOCTPAaJIaBITyI0 KOHEYHOCTD,
4TOOBI OCTAHOBUTH KPOBOTEUCHHUE?
a)Ha paHy.
O)BBIIIIE PaHBI.

B)HMKE PaHBbI.

(mpumep: 1-a, 2-0 ,3-B U T.1.)

4.B 3aBUCUMOCTH OT Xapakrepa
MTOBPEXKICHUS KPOBOTEUCHHUE OBIBACT:

a) BEHO3HOE.
0) BHE3amHoe.
B) MOBTOPHOE.

. MakcuManbHOE BpeMsl HAJIOKEHUS KIyTa
JETOM:

a)30 MUHYT.
0) 60 MUHYT.
B) 90 MUHYT.

6. IIpu r1yOboKOM M OOIIMPHOM
KPOBOTEUCHHUH TIPEKJIE BCETO
HEO0OXOINMO:

a)OCTAaHOBUTH KPOBOTECUCHHUE.
0) npone3uHpUIHUPOBATH PaHY.
B)JOCTaBUTH IMOCTPAJIABIIECTO B MEIITYHKT.




[ IpaBUIBLHBIE OTBETHI:




Cracu6o 3a BHuManue!

JlomamHee 3aganue: §.22. ctp.155-162



